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„Urobme všetko preto, aby sa Handlová 2024 nezopakovala,“ povedal predseda vlády SR
Robert Fico na tlačovej konferencii pri druhom výročí atentátu, počas ktorej všetkých
požiadal o upokojenie atmosféry.

Premiér v Handlovej vyhlásil, že necíti žiadnu nenávisť ani voči vykonávateľovi útoku. Podľa jeho slov
bolo správne, že súd tento útok označil ako akt terorizmu. „Nežiadam žiadne náhrady škody,
nevstupoval som do žiadnych konaní, odpustil som mu a nezaoberám sa ním vôbec vo svojej mysli,“
uviedol predseda vlády.

Robert Fico vyzval majiteľov médií, aby zrušili nedeľné relácie. „Osloboďte Slovensko od týchto
nezmyselných relácií, ktoré zvyšujú napätie. Som presvedčený, že je to jeden z najvýznamnejších
faktorov zvyšovania napätia v spoločnosti,“ zdôraznil premiér.

„Preto sme tu dnes, aby sme povedali slovenskej verejnosti, že nový útok si neželáme. Nezhodneme
sa na témach, ktoré dnes Slovensko spájajú alebo rozdeľujú, ale domnievam sa, že ísť cestou
likvidácie politického oponenta len preto, lebo ho inak neviete dostať z politickej scény, je to
najhoršie riešenie, ktoré sa mohlo stať,“ skonštatoval premiér Fico.

Predseda vlády vyzval všetkých, aby mali radi Slovensko, krajinu, ktorá má svoje radosti aj starosti.
„Prestaňme sa tešiť zo zlých správ,“ uviedol Robert Fico a vyzval oponentov na normálne
diskutovanie. „Aby dávali témy a pravdivé argumenty, ktoré môžu slovenskú verejnosť viesť, keď sa
bude rozhodovať v ďalších parlamentných voľbách,“ dodal premiér.

Robert Fico počas tlačovej besedy vyjadril aj znepokojenie nad nedávnymi ruskými útokmi na
Ukrajine a vyjadril želanie, aby nastalo prímerie. Témou tlačovej konferencie bolo aj včerajšie
rokovanie koaličnej rady, počas ktorej predstavitelia vládnej koalície diskutovali o prorastových
opatreniach. „Máme dohodu, že nebudeme siahať na sociálny štandard, zvyšovanie daní a podobne,“
zdôraznil predseda vlády. „Naša ekonomika je odkázaná na vývoj ekonomiky v Nemecku a v ďalších
krajinách, ovplyvňuje nás kríza na Blízkom východe a podobne,“ skonštatoval Robert Fico.
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